

Вести региона

**Каждый третий призывник
в регионе не годен к службе**

С начала весенней призывной кампании прошло полтора месяца. За это время ряды вооруженных сил уже пополнили 180 жителей Воронежской области, еще около 600 парней прошли медкомиссии и готовятся к отправке в части.

Около 60 молодых людей будут проходить службу недалеко от дома – в частях Западного военного округа. На Кавказ в этом году воронежские призывники не попадут.

Призыву на военную службу на сегодня подлежат порядка 12 тысяч жителей Воронежской области, однако пока получили повестки около трех тысяч человек. Около тысячи человек были освобождены от призыва по состоянию здоровья.

**Воронежская область – в пятерке
регионов-рекордсменов**

по числу досрочно сдавших ЕГЭ
Больше всего выпускников, сдавших ЕГЭ досрочно, оказалось также в Москве, Санкт-Петербурге, Омской и Челябинской областях.

В нашем регионе досрочно выдержали Единый 155 человек. Никто из них ни по одному из предметов не набрал максимальные 100 баллов. Четыре воронежца завалили испытания по математике, еще один – по русскому языку. Им предоставили право пересдачи. Еще двое ребят точно останутся без аттестата: они взяли с собой на экзамен мобильные телефоны, что категорически запрещено правилами.

Основной этап Единого начнется 27 мая и продлится до 19 июня. В Воронежской области сдавать ЕГЭ будут 12 304 выпускника.

**Из-за аномальной жары
в регионе вместо посадки****саженцев будут поливать лес**

С учетом сложившихся погодных условий посадка деревьев сейчас невозможна. Поэтому 18 мая, во Всероссийский день посадки леса, в Воронежской области его будут не сажать, а поливать.

С утра в Масловское лесничество привезут цистерны с водой. Курсанты воронежского института МЧС, добровольцы, а также сотрудники лесничества будут поливать деревья, посаженные во время областной акции 20 апреля. Присоединиться к активистам могут все желающие.

План по посадке леса этой весной в регионе уже практически выполнен. В этом году в Воронежской области новые деревья высажены на территории 2400 га.

**Сельских жителей
в Воронежской области****становится все меньше**

Более 60 процентов населения региона уже живет в городах, и процесс урбанизации, по оценкам статистиков, будет продолжаться.

По данным Всероссийской переписи населения 2010 года, с 2002 по 2010 годы количество поселков в Воронежской области уменьшилось с 1872 до 1717. В основном это связано с ликвидацией населенных пунктов из-за отсутствия в них жителей или приписки к более крупным ближайшим населенным пунктам.

На момент последней переписи в 36 городских и 1 717 сельских населенных пунктах Воронежской области проживало 2 миллиона 335 тысяч человек. Причем почти полтора миллиона, или 63,7 процента от общей численности, – горожане. В Воронеже живет более 38 процентов всех жителей региона.

По материалам «РИА Воронеж».

ДЕНЬ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ ЧУДОТВОРЦА

22 мая, с. Бабка

Храм святителя Николая Чудотворца

Приходской совет храма приглашает жителей района на торжество чествования великого угодника Божия и покровителя села святителя Николая Чудотворца.

Начало богослужения в 8.00.
Т.: 45-132 и 45-130.

Экология совести

Проштрафился

Избавившись от хлама незаконным способом, житель Павловска и не подозревал, что его выведут на чистую воду



▲ Олеся Паршина и Александр Шило улики забрали с собой.

Ольга КОЛЕГАЕВА
Фото автора

На днях аграрии станции по многолетним травмам вновь нашли в посадке рядом со своим полем несанкционированную свалку. На смену брошенным здесь ранее колесам «пришли» остатки мебели, пицци, тряпье, а также старые книги, тетради, газеты и даже фотографии. Как предположил главный агроном предприятия Александр Шило, кто-то просто вывез этот хлам, освобождая жилплощадь, а на траве остались отчетливые следы от грузовой машины.

На место мы выехали вместе с Александром Сергеевичем и инспектором по исполнению административного законодательства ОМВД России по Павловскому району Олеся Паршиной. В считанные минуты Олеся Сергеевна обнаружила улики, которые в дальнейшем и привели к жилью нарушителя.

В это время по адресу (в районе Тамбовского озера) находилась лишь его бабушка, гражданка Л.

Пенсионерка, естественно, была в курсе событий, но не ожидала такого поворота дела. В итоге она признала причастность семьи к этой истории. Только очень просила не сообщать внуку на работу (а надо бы!).

Уже на следующий день нам стало известно, что испугавшийся возмездия загрязнитель с/х территорий гражданин Ф. все убрал, о чем поспешил сообщить инспектору.

✓ КСТАТИ

В отношении нарушителя Ф. возбуждено дело об административном правонарушении по статье 8.2 КоАП РФ, и ему грозит штраф до 2 тысяч рублей.

✓ КОММЕНТАРИЙ

Главный бухгалтер МУПП ЖКХ Наталья Хрыпченко:

– Вместо штрафа хозяин мусора такого объема мог заплатить на городской свалке не более 100 рублей. Мусор принимают по цене 20 руб. 46 коп. за м³. Расценки одинаковы для физических и юридических лиц.

Пожары

Огонь на предприятии

Ущерб составил 200 тысяч рублей

Ирина НАКОНЕЧНАЯ

14 мая, около 15 часов, в поселке Новенький на деревообрабатывающем предприятии ООО «Фирма «Шипов лес» начался пожар.

Загорелся древесный материал в сушильном цехе. На место сразу же выехали четыре пожарных расчета. Огонь, который угрожал административному зданию, удалось локализовать. Никто из людей, к счастью, не пострадал. Строение из металла выгорело изнутри и сильно деформировалось от пламени. Ущерб составил порядка 200 тысяч рублей. Явился ли причиной пожара несчастный случай или человеческий фактор, предстоит выяснить следствию.

✓ В ТЕМУ

С начала объявления пожароопасного периода и по сегодняшний день в нашем районе Павловским лесничеством установлено 20 новых шлагбаумов, запрещающих въезд в лесной массив, и 20 информационных и агитационных аншлагов. А также подновлено 10 шлагбаумов и 15 аншлагов. Вся информация сопровождается контактными телефонами.

✓ В ТЕМУ**СГОРЕЛИ ХОЗПОСТРОЙКИ**

В с.Лосево 7 мая в 2 часа 10 минут загорелся хозяйственный сарай. Предположительная причина – поджог. На следующий день в 18 часов 16 минут из-за короткого замыкания загорелась хозпостройка в с.Александровка, сообщает инспектор отдела надзорной деятельности по Павловскому району Олег Стрельцов.